



ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΕΕΓΑ

Τιμήθηκαν Χριστίνα Κινέλι, Δρ Παναγιώτης Διαμάντης και Γιάννης Τσέκας

Με λαμπρότητα τίμησε ο Οργανισμός Ελλήνων κι Ελληνοκυπρίων Γυναικών Αυστραλίας (ΟΕΙΓΑ) τρία άτομα τα οποία έχουν συμβάλει και συνεχίζουν να προσφέρουν στο φιλανθρωπικό έργο της ΟΕΙΓΑ με στόχο την ενίσχυση του Childrens' Cancer Institute του Πανεπιστημίου Νέας Νοτίου Ουαλίας.

Πρώτος τιμώμενος η πρώην πολιτειακή πρωθυπουργός κα Kristina Keneally η οποία στην ομιλία της αναφέρθηκε με θερμά λόγια στην πολύχρονη σχέση της, από τότε που ήταν νεαρή πολιτικός, με την πρόεδρο της ΟΕΕΓΑ κα Ειρήνη Ανέστη ΟΑΜ. Δεύτερος, ο γενετολόγος και ιστορικός Δρ Παναγιώτης Διαμάντης για το σημαντικό επιστημονικό έργο του και την συμβολή του στην πρόοδο του ελληνισμού της Αυστραλίας. Τρίτος τιμώμενος ο κ. Γιάννης Τσέκας για το έργο του με τον ομογενειακό φορέα της περιοχής του Campbelltown, Macarthur Greeks.

Μίλησαν για το έργο του Ινστιτούτου η σημαντική καθηγήτρια Μαρία Καβαλλάρη, η οποία πρόσφατα τιμήθηκε από την Πολιτειακή Κυβέρνηση για το ερευνητικό της έργο για τον παιδικό καρκίνο. Επίσης χαιρετισμό απεύθυνε η συνεργάτρια της η καταξιωμένη ερευνήτρια Δρ Μαρία Τσόλη. Και οι δύο τόνισαν

ότι στόχος του ινστιτούτου είναι η καταπολέμηση του καρκίνου.

Ευχαριστώντας την ΟΕΙΓΑ για την μεγάλη αναγνώριση του ερευνητικού του έργου στον χώρο των γενετοκτονιών και της ελληνο-αυστραλιανής ιστορίας, ο Δρ Διαμάντης τόνισε πως όπως και οι συνάδελφοι-ερευνητές στον χώρο της ιατρικής, η έρευνά του στη γενετοκτονολογία έχει στόχο τη βελτίωση της μεγάλης οικογένειας η οποία ονομάζεται ανθρωπότητα.

Η ΑΧΕΠΙΑ ΝΝΟ, διά μέσω του πολιτειακού προέδρου κ. Γιάννη Καλλιμάνη και του μεγάλου αριθμού μελών οι οποίοι έδωσαν το παρών, ενίσχυσαν τον έρανο της ΟΕΙΓΑ με δωρεά \$1.000. Ο Σύλλογος Αθηναίων επίσης με δωρεά \$500.

Μεταξύ των παρόντων ήταν και η κα Κυριακή Χολέβα (η πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου της Κερατέας το οποίο υπάγεται στον Δήμο της Λαυρεωτικής Αττικής) και στελέχοι της Αδελφότητας «Ποντοξενιτέας» καθώς και εκπρόσωποι της Ενορίας του Αγίου Γερασίμου. Σύντομους χαιρετισμούς έδωσαν και οι ελληνικής καταγωγής Πολιτειακοί Βουλευτές Σοφία Κώτση και Στηβ Κάμπερ. Χρέη τελετάρχη έκανε ο δημοσιογράφος και εκπαιδευτικός Δημήτρης Καμετόπουλος.

